HE AR 5T

BNEE
IR (37
NHS=35

RARMHTE

HR =3 1409
A\ EREEEE 1426

CKD 1369



1370 CKD



| s

GEE D
BEEE  ERAORTIHRI
R BB RERS: -

5 B8

TEANLB RS B A R =2
RERKEBE RN ROR
o Ao AREREE - 1R
BB B RANEE - gETTE
NERETTRL ©

Sl - SHBE
Xe iR A0 Y BR BN ER D £ A CK DAY
BRI SRLIE - BHEH
HZLMEH, » BIEREKTEE
B DEEHEER  heERES
M ~ SEEREIE o ko 0 1T
BRinEERAIZERE 58
TR WU L AR BT EE ~ HRES o

INBUE » REHESR
BERSZe R IR AR BE S E P&
ZEEI O ARES - ERGA
HARE  BEVNBTERE—MR
RELA1 /25848 B8R o

BiROERET R HEE T hF
X~ Z8 DU R B AT B A R
WEREERTE NS RAEER
ROMTERRE ~ RRETIEF AT
B ERACHIBEE R -
ERRIFRIGHHE
NSR-30 * 508 & SRIZFHAEEM
FEE I EREE LME S SHSEY -
B RISEEEE AR 0 BE
ARG EREIFREEMN  BEHK
ETHIRE ©

CONTENTS

EmNE
B
EmBERE

1372
1377
1378

O NSR (XEhiE#E )
O NHS-H (Z#htEHEHRL )
@ NHS-S (Z#EhiE#ESTL-B)

1380
1388
1398

Q&A

BAiER

NHSZ S MHFINE RSB
AEREEEE

1404
1406
1408
1426

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
uscC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC

RV3X

HR

1371



LCW
LCR

UCA2
ULK3%
JSKIM2

J8C3JSC4

uscC
LMB
HCM
CAC4
UCAC2
CAC-N

RCC2

MCP

MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

HR
Fm

B
LIRS
iR

_FK |
R

e CW
H andling
System

JSG

USSD

JSB3

LML

HCA - = 16 +25+32-
— o ZEhiRAE —[STL 162532+ 50

UCACN

RCS
__PcC | — X~ ZBRREE
e B4

GLC

LN

KM

FJ

BE

1372 CKD

o
HE

U0 emimmm  XBMERE  — NSR-1-10 ~ 15 - 30 » 50 I

o

HRL-05+10+15+15H +~ 25 ~ 50




@ NHS-H

@® NSR

@ SRIMELMES],
B R2AEE, AR NEEH -
BESEE SRl

@ KiiEiEa
A TIE TR
EER

© T FE L E -

9212

@ ECEAREIEREAAR ATEUE

@ NHS-S

M{ERSERERR  ARREERERN

— @ AR RIIERE)
HERUEEIEA -
ERALA AR

@ EEEE

oo i

I B B (RO AL

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
uUsC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33

HR

LN

S

S

R o
i

FJ
IFK_
iz

EC

1373



LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
HR

LN

=M

BN

B xn
iEE
FJ

FK
Eabedi]
BE

1374

P
tH
1t
&

V] AT\

CKD

70

MERXMREEEBBEEELETE
EAB > BTRB - ROER - XERHEN
BERETHEBERENTREZ T
MEEFHFR - XeREANSREEZEEE
RIETTE - B5%  BHBIEAEZER
SR PRV AR EISRL3EY » 335t L@
REATEZME 5F 588  SBEF
He - BE  SMaEs LIRBZRINE
BHE K FREEAKARFSHIEOLME
B MR RMAEHMBEURSERLL—
HeE - MAEEREELHERKEEIRY
BIFIA - it EBEE ARMITIE » WIETTRE
umE IR R AR E B EIRE VR E 2
BRFLUBEEREENSLER  URigH
ITREAGIRAISRELRARE - XERFENSRELE K5

0 1000 2000 3000 4000 5000Km

(1TiEERERE )

AR L L ETh R EITRET  RIE- £E
PR B fE AR AR BB D DI FR SE R BIXERAR
el BESEFNSESK 218
BRTERBRSEBEAOEIEEER

HEuE -

NSR-1-10  pymyenim =
NSR-1-15 HEAIER

BREE 500mm/s
1E4A4742  500mm




LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%

MODULE

2SR B RIRE B IR RERITIREF
% FUtRMSSAES - TeeREmmess -
MEZEERIMNER Z/IYE - TRFEHEE
iy EESEBIEURBEERENT

35kg

33

25

HR
LN

B
E

it e

B
FJ

FK

WEn

600mm L

CKDHEZEHIZHEEME - BT HEELS
R BAEERASTLRARSEH @ART
FRRYHRLEL 25510784 EY -

1tk — R i Be A AR AT B E 2 3k g~ 33k gHY
THRERAZMERER BEFRERSE - F
KB HPGERERN/ DAY RERR

B thiEEXEEE M ZEIR R PR TR
Mt - TR ERRNTHRERS

CKD 135



@ (TIREAEN @ [EF

RS TRIER - BEHS - FLBRERE ® HEKERE - BERE2EHEL -

8 - uf.fﬁ#%a%%;ﬁ%x@%%z*ﬁai .
NSR-10 ~ 15

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
ST™M
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
J8C3SC4
USSD
UFCD
uscC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC

@ 5£50
FERERRE  SHEAAEEE -

- EmiEs - AESERR

RV3%

@ f5lLiEE
ZEh o] M PA IR R I B -
({8p& T STL-BP-16)

@ LBEEZE
TEHZRER  BEEEMLBEETEL & IBAREERM -
(A 7ELBEFEZR L R cHE - )

1376 CKD



{55 PR &3 {51 Lew

LCR

@ 1B R B AT LCC

BB ERREEE - [Lex
LCM

STM
STG
STS'STL
STR2
UCA2
ULKx
‘ JSKIM2
BETE JsG
JSC3USCA
USSD
UFCD
usc
JSB3
LVB

LML

@ A TER B RS E W 2@ |lHCM____
FIBENETSH  REREEAE |[HCA
E2REAaNaaL - ILBC

CAC4

UCAC2

CAC-N

|UCACN

RCC2

RCS

PCC

SHC

MCP

GLC

MFC

BUHERISEE ‘BBS

RRC

GRC

RV3X

@ BRI ER G ES e
AR L HR

LN

M

Fm

B

BMEL ~ M

Ew

kb

FK

s

BR

@ EXTH CHRAREIRE  FI
EHEESE2EE AT -

CKD 1377



LCW

LCG
LCX
LCM

STG
STSSTL

UCA2
ULK3
JSKIM2

JSC3JSC4
UFCD

JSB3
LMB

HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

LCR

EmiERE '

1 B i R 5
NHSZ %!

STM

STR2

JSG

USSD

usScC

LML

EmR5

AEEE (kg)

X

Zgh

X

10

15 | 30

50

10

12

20

33

10

15

UCACN

NSR
( XeitRH )

50~2000

50~2000

RCC2

PCC
SHC
MCP

MFC
BBS

RRC
GRC

Eabedi]

RCS

GLC

NHS-H
(H : ZEhtE4EHRL )

50~2000

50~2000

NHS-S
(S : Z#piEsH STL-B)

50~2000

50~2000

BE

1378

CKD




@ FEE | 1R

N H S Series

EmiERR

LCR

?&gu : %5‘2\%1"5 LCM

17#2 (mm)

X

ZEH

30 50

30

40

50

75

100

125|150

175

200

250

300

301
600

(mm)

ZEh 5 EL

24 5

STM

STR2

JSG

USSD

usScC

LML

50~2000 | 50~2000

2000

1380

UCACN

50~2000 | 50~-2000

2000

HRL

1388

RCS

GLC

50~2000 | 50~-2000

2000

STL-B

1398

CKD

HR
LN

I

FJ
FK

BE

1379

LCW

LCG
LCX

STG
STSSTL

UCA2
ULK3*
skm2_

SC345C4
[UFCD

JSB3
LMB

HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

RCC2

PCC
SHC
MCP

IMFC
BBS
RRC
GRC
RV3x

&M

B
LYGRE
EE

Eabedi]



FEMGERT X BRAE

NSR series

LCW
_LCR | @ 1772 : 50~2000mm
—ox @ TIESE 10 15 30 ~ 50kg
~ LCM |
. @
STG
STSSTL
STR2
~ucrz | FRIE
— S| 1E -IEE_-IEE!_-IEE_
“sc | REAIRE mm | ®32 |
BSOSO | BIRERE mm,/’s 100~1000
~ USSD | s NCK-00-1.2-C |  NCK-00-26-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
UFCD | —
T Usc | 11 mm 50~2000 (1mmPEEE)
~ JsB3 | mATTRE mm 2000
LVE | K Nem M1=36.4,M2=30.6,V3=34.2 M1,M3=85.9 M2=82.9 | M1,M3=156.2 M2=150.7
TR 01" U
Thoa | EEEmOg Rc1./8 | Rc1./4 | Rc1,/2
LBC | fuEtsHiRURIzE TR EIR R FRER3m
_ CACA | gaokFaEE R kg 10 | 15 30 50
% AR (GEBER) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
UCACN | fERIFRRE B FRBMER
~ RCC2 | EREEAH MPa 0.2~0.7
= A MPa 1.05
T she | BIERE C 5~60
~ MCP | #&i AL E 1426 R
~ CLC | REELEE mm *0.02
'\BATFSC E kg| (stx0.0109) +55 | (stx0.0109) +56 | (stx0.0176) +10.7 | (stX0.0311) +17.9
~ RRC |
GRC
RV3X
__NHS_|
HR
N TR
o | omE® | R | L | D
e R mm 0~-15 Fia 1112 0~-15 FE 772
O armnEe mm| ___ 0~-15 0~-15 Fra i FraTiE
FK
HRER
BE
TRETRR A
NCK-00-1.2-C | NCK-00-2.6-C FCK-M-3-C FCK-M-5-C
BARYEEN J 12 26 30 50
wHATHE mm 10 15 16 25
RAEEEE  mm/s 2000
BBEMAEE  cycle/min 30 25 20 12
EER%
IRE
NSR-10 » 15-B « FF TKP0320W24R37 ~ 1ox24 MAX1.6
NSR-10 + 15-Xfg TKP0320W50R37 19X 50 MAX1.6
NSR-10 + 15-WFj TKP0450W38R50 25X 38 MAX3.0
NSR-30-B » F/ TKP0450W58R50 25X 58 MAX3.0
NSR-50-B - FF TKP0450W78R50 25X78 MAX3.0
1380 CKD



N S R Series

R
4= = = =__Bs i H L = = =2_ B
TIERABRREE—E RETERIBRIIEE—E tggi
Rigg RHEE (ko) g 0 | BHER (k) ‘e
NSR-1-10-R 0.685 NSR-10 0.8 LCX
NSR-1-10-L 0.685 NSR-15 0.8 gmi
NSR-1-10-D 1.370 NSR-30 2.9 ST
NSR-1-15-R 0.810 NSR-50 4.8 STSSTL
NSR-1-15-L 0.810 |STR2
UCA2
NSR-1-15-D 1.620 ULKx
NSR-1-30-R 1.140 Sk
NSR-1-30-L 1.140 JSG
NSR-1-30-D 2.280 | ISCISCE
USSD
NSR-1-50-R 1.750 "UFcD
NSR-1-50-L 1.750 USC
NSR-1-50-D 3.499 JSB3
LMB
LML
HCM
|HCA
s1E=__Bs LBC
E%i:ﬁi% =K _ [CACE
BUSR FHEE (kg) UCAC2
NSR-1-10,15-B (st+2%0.0011) +0.482 CACN
NSR-1-10,15-W (st+2X0.0018) +0.55 %
NSR-1-10,15-F (st+178) X0.0024+0.125 ‘Ros
NSR-1-10,15-X (st+178) X0.003+0.13 PCC
NSR-1-30-B (st+2x0.0028) +1.148 %
NSR-1-30-F (st+234) X0.0042+0.2 Glc
NSR-1-50-B (st+2X0.0034) +1.234 MEC
NSR-1-50-F (st+178) X0.0049+0.22 BBS
RRC
|GRC
RV3Xx
L T:pszh ol
NSR-2-10 NSR-2-15 NSR-2-50
RAKFHREEE kg/ 158 5 7.5 15 25 M
752 mm 50~1000 [ am
BAITi2 mm 1800 1740 1690 *;L
CERSIRSES mm 200~999 260~999 310~999 K
K EEERIEE mm 999 AEr
ERRIHER kg (SERSRIRE X 0.0109) +1.7 | (EEPIRIFEX0.0176) +2.79 | (EERIRIEEX0.0311) +4.66 |=E

i1 AR EEER TV A St ERE2000mmA FEIES °

CKD 1381



N S R Series

_Low | BUBSEIR TSk
LCR
o (NSRX2 51011000500 L [ 3 (B (A)
LCX S0ER A B
LCM FAHE
STM O EEE o e
STG
STS'STL 2 2{@
_STR2 | O THEEE (kg)
UCA2 O TWEEE = nwr .
ULK3
JSKIM2 15 15
_JSG | 30 30
JSC3HISCA
—5sSD | 50 50
UFCD — O X#h{T#E (1mmPREEE)
uscC () X#h{7HE 50 =
JSB3 B
LMB t !
LML 2000 2000
— © TRIRE (1mmEE)
LBC o gzﬁeﬁ?ii AMEER (kg)
CAC4 e 10 15 30 50
% 200 200 200 260 310
~UCACH | ! { ! ! {
RCC2 999 999 999 999 999
RCS ==
_ RCS | i TIZERER
PCC @ 7 (E Xy . -
SHC SEE HEUaR
MCP L Z=f
GLC R A
MFC
BBS D kil
__RRC_| e e Q@ AL.OME - FFiER - REEES
GRC @ FLOfE - =R - rer=pe AOMEL
RV33x¢ RREFR mEe —
534 - 535 2 FOMNER
HR 3 FLOME L - B EEERS
LN 4 FLOME R+ B EERS
al © 5 87 AOEE L WEEEZZRLB
— =16 6 87 ADHE R - WREETHLB
BFTTH 3 o N & i ) BEES . SaHEE A
o Amewamsiees Th | scan. wmam s
~px | B! NSR-30 » 50LLBNSR-10 - 1589X##742100TmmiL E 2 = PR SRR
A Eiz {éﬁ’:‘ﬁﬁﬂ#ﬁf&ﬁ%fi °© miag# E:::3
#E | B3 BETisErIRImER TR A S EAE2000mmiL T Fab o =
EE o B HiuRE
5§54 SC3W-6-6 F kPt
(NSR-10/15) * SC3W-8-8 (NSR-30) - —
SC3W-15-10 (NSR-50) {212/ EER o w By &%
535 BEFOMBERE  BEREAEHER - X IKFLEE
mp¥ful
(EORFLOM) . Y
” ISR 24T MIEEE T2H3 (Ff2(E )
A SIRTCEEREEE T3H3 (Bff2(E)
AOMELAE A ONMBRAE
E
L1 T e & ¢ O ] L IH s+ & ¢ H [ ]
6 BEREFESETER-
(gg [ B8 | F [ w [ x|
NSR-3-10 + 15/ 19X 24 19X 24 25X 38 19X 50
NSR-3¢-30F 25X 58 25X 58 - -
NSR-3¢-50 25X78 25X 78 - -
@ "W, + "X, {ENSR-10 + 15TE%F -
BH7 EEESS5 67 SEEREELB W o
w2 CKD




FARAAR

RiE

(TR5)

A EHRER

B2 EEEER

A2 - ERA

Ll epoRaN

NPN&#gH

DC10~28V

BHER

DC10~30V

DC30VIAT

BEER

5~20mA (5¥1)

100mALLTF

HFEER

DC24VEEE10mALLT ( ONRE)

REBTREEER

4AVELF

0.5VLLF

RERIE

LED (ONM=#E)

RER R
REER

1TmALLTF

10 ALLTF

TRRE (FE)

3m (AR CHEBREERE0.2m)

3m (it REEBREERIEL0.2mY)

RAEHE

980m,/’s’

fBIGEH

LADCS500VEFHFRAIE » BFEHAR20MQ

KEANAC1000VEE1 S HERHIREMER

RITEE

-10~+60°C

RERFIE

IECHR#EIP67 ~ JIS C0920 (BHEEEY) - MM

E

fen

499

21 BEERNRAE  20mA - BIEE25CRINEE - ERIRERRITRESM25CH

[=5h
E/t

@ T2H

B OE M

!

FASA20mA o GREZRIE60°CE - BIERB5~10mA - )

@ T3H

1R (+)

SMERSTE

N S R Series

FARARRE

@ TXHRY (ERER)

1EENIERR (M2.5)

!

B OE M

KRR (BiF+)

B ()

R (BF-)

CKD

LCW
LCR

LCG

LCX
LCM
STM
STG
STS-STL

STR2

UCA2
ULK3
JSKIM2

JSG

JSC3JSC4

USSD

UFCD
usc

JSB3

LMB

LML

HCM

HCA

LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

UCACN

RCC2

RCS

PCC
SHC
MCP

GLC

MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

HR
LN

&M

BN

I
SIAL « 5T
iR

FJ

Ll \ S
R

BE

1383



N S R Series

Clow  GMERE

LCR
LCC | @ EAE
LCX
__Lem 2 X RS EILO
__STM_ | (G) 1B 2-VESREEVF
~STC | iz
STS’STL 2-DAFHT§E?E$§ 4-VG$¥'§VH (§§§ﬁﬁ)
STR2 mAEERSE |\, FC R
UCA2 NE (GEEDB)
ULKX AEREKR
JSKIM2 \ — a— )
N & = 1
__JSG | \4 ‘ @ ] . S 4 T |
JSC3ISC A © » ===
m N —
USSD £ . = ol a
UFCD R (s — ’ > >
e~ | w T 1A CKID NEW HANDLING SYSTEM
uscC v y &
LMB ' ® 2 @ ¢ L
LML | TEUEE2
" HCM | ED-EARITEYENE VA
“hoaA | mAEEEeE VA
“BC | RE (GFEEB) VB FeLopopt::[m]
CAC4 E EC BX < K -l 178 > K 2%
UCAC2 .1 GB | » SG | L1742 ~SG |,
CAC-N _FD _|
UCACN c BEEHB 2&EEH 2X2-QD;EEQE (HE)
RCC2 ~
B\ QA
RCS | @ BRAIRE HA -~ @9
PCC ©
__SHC | v Y
MCP | = i = i
~WFC |
BBS
RRC
GRC
RV3%
~ NHS | Ge | Y|, N+7742 Ml
HR ‘
LN
Fm S
2T @ TmEE HMRT
24 sC._. .sD. . SE THEIE1
uﬂ
| \ ‘ A st [ sA | sB | sc|sp| SE|NH|NM[NT
NSR-10 7 11 5 6 1 10 | me 5
R /\( NSR-15 7 11 5 6 1 10 M6 5
B2 | B & Q) NSR-30 105|176 | 8 | 9 | 2 | 17 [ mwo| 8
NSR-50 125 [ 196 | 9 | 104 | 16 | 19 | m12 | 10
! CNH \ \ \ NT
TEVEIES AE M ARIESES TEIRR2
B Al rI'En
—— == gk A [ sB [ sc | sp | SE | NH | NM [ NT |
NSR-10 5 8.5 4 4 1 8 M4 | 3.2
NSR-15 5 8.5 4 4 1 8 M4 | 3.2
NSR-30 55 | 95 4 45 | 25 9 M5 4
NSR-50 65 | 106 | 45 6 3 10 | M6
Eig | A ]l c Do ]pajoB|E|EA[EB|Ec|[ED|FA]FB[FC|FD| G
NSR-10 125 | 75 | 75 | M6 | 1 8 M4 8 - 2 22 | 22 54 54 | Rc1/8
NSR-15 125 | 75 | 75 | M6 | 11 8 M4 8 = 2 22 | 22 | 54 | 54 |Rct/8| 16 | 28
NSR-30 165 | 105 | 110 | M10 | 18 | 115 | M5 | 105 | 14 4 25 | 24 | 78 | 8 |Rct/4| 27 | 375
NSR-50 200 | 120 | 130 | M12 | 21 | 115 | M6 | 13 16 4 30 | 30 | 885 | 885 |Rc1/2| 35 | 465
m [ ve | vo | Ve | ve | Vo | va | wo | wic | w
NSR-10 100 | 114 | o8H7| 12 | ™6 | 12 — | 137 | 274 | 235
NSR-15 100 | 114 | o8H7| 12 | ™6 | 12 | 20 | 137 | 274 | 235
NSR-30 130 | 154 |o10H7| 15 | M10 | 24 | 25 | 174 | 348 | 307
NSR-50 165 | 190 |o10H7| 15 | M12 | 25 | 485 | 196 | 392 | 339




N S R Series

XEhigEie

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS'STL
STR2
| UCA2
: ULKX
4 JSKIM2
; JSG
JSC3SCA
| USSD
UFCD
usc

M RTE
@ [H{TIZaR R Y

O L ({TRERBRAAREKE)
Lfal R

TIE AR
(REREER -« LEIER)

WK

WY +1718

BA

SG

JSB3

LMB

LML

_____joec i H_ | HAlHB ] J | K | L | NJOAJQB|QC] QD | QE[RT ] SG|VA|VE
9

HCM
HCA
LBC
B |CACE
R (jems  mELHRgR)  UCAC2

i | CAC-N
: / ] UCACN
| RCC2
i RCS

PCC

SHC
. MCP
J GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%

OR ({TRRRBRAMAIREE)
Lfal

WK =
&R
WY +7758 WG

%3]
>

|\HR

LN

s

TR TIEEREE %M

(#EEes - WELLERIER) (#EEeS - WELLERIER) -
| | i

‘ L

|FK__

i R

BE

@D ({TiZERRMmAIREE)

Lfal R

WK

=§o
' o>

WL+17#2

| =Ho
(bl

16 M10X1.25 196 178 60 6.5 M4 10 4.5 30 70 120

16 M10X1.25 0 98 196 178 60 6.5 13 M4 10 4.5 56 70 120

8.5 M12X1.25 10 133 266 234 70 8 17 M5 12 4.5 66 110 150

© ||~ |~

5.5 M12X1.25 10 143 286 254 70 9.5 20 M6 14 4.5 101.5 135 177

1385

CKD



N S R Series

o SERTHE
LCR
LCC | @MEHE (EEXR)
LCX
LCM . _
STM™ L XD, 2 XBEEFLD 2VEREVF - BRXC
STG (6) . s
STSSTL . = 4-VGREVH (REH) —
STR2 x
UCA2 A XE

ULK
JSKIM2 2DARTEEILE L XE

— IZIEX 6 EANE FC LEENIZR + +
JSG (REDB) 82 T —= (H)

JSC3JSC4 ol O}ﬂ
USSD L |n
=

UFCD 1
uscC i
JSB3
LMB < a
LML
HCM
" HCA | \
SIS T
_ 5L ED-EAB TS
_ CAC4 | EIERG6ERE VA ]
UCAC2 (SREEB) VB FEh gm0
CAC-N E EC B K 171 K =k
UCAC-N GB|, .| SG L+{7#2 ~I1SG
RCC2 D
RCS c HEHB 2R 2-QDEEQE
PCC ~ >
SHC
MCP 51 ) TIREEAIEEER T
GLC BSR5E1384E - S Y
MFC = ]
-~ -

RV

TiE “XF EHs

XA

VD

FA,FB

HA QA

QB
QC

GRC
RV3X

GC J N+17#2 J

@ EER

} I A e B

Eabedi]
BE

CKID NEW HANDLING SYSTEM
i3 =X B

| o & o U ¢ & o |5

SRR

- RK+ {72 + BERIATEE

25 Al c | D |DA|DB| E|EALEB]EC]ED]FA|FB|FC|FD

NSR-10 125 75 75 M6 1 8 M4 8 - 2 22 22 54 54 Rc1/8 16 28
NSR-15 125 75 75 M6 1 8 M4 8 - 2 22 22 54 54 Rc1/8 16 28
NSR-30 165 105 110 M10 18 1.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82 Rc1/4 27 37.5
NSR-50 200 120 130 M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 | 88.5 |Rc1/2| 35 46.5
w8 | R | ®a | R Re|S6 | va Ve | ve | vo | ve [ VF Vo vk | mE

B 112.2 29 19
NSR-10 20 7.5 20 196 30 70 120 100 114 | ¢ 8H7 12 M6 12

w 145.2 36 25

B 112.2 29 19
NSR-15 20 7.5 20 196 56 70 120 100 114 | $8H7 | 12 M6 12

w 145.2 36 25
NSR-30 12 - 60 266 66 110 150 130 154 [ ¢ 10H7| 15 M10 24 - 160.5 36 25
NSR-50 - 60 266 |101.5| 135 177 165 190 | ¢ 10H7| 15 M12 25 - 162.5 36 25

1388 CKD



N S R Series

XetEHE

LCW
LCR

@ FffEEE (KFRE)

YA

CAD

YD

YB

YC

YE
YF

@ FffLBEEZE!

(NSR-30/50)

RA

4-RDER
REUFL
FEERF

Q
14
Y

é
—

1
[

—\

A

16

M10X1.25

L L ERAYG

@ ©
© ©

&
&

=

‘E]
¢ P

Bl

£,

O

CKID NEW HANDLING SYSTEM

=

— &

< ¢

LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS'STL
STR2
UCA2
ULK3*
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC

fm §

=

<

g

£

RV3X

HR
LN

CKID NEW HANDLING SYSTEM

4-RDE&
REUFLEERF

98

1@

¢

&M
I

e
S RN

RB

RG

B
FJ
Ll \ S
R

BRE

RH

RJ

LN

196 178

| oA | a8 |

60 6.5

| ac | ap |

13 M4

75

o7 12

6.5

16

M10X1.25

98

196 178

60 6.5

13 M4

75

o7 12

6.5

8.5

M12X1.25

133

266 234

70 8

17 M5

100

40

12 | 20

5.5

M12X1.25

© ||~

0 e [ | e

65

24 36

33

143

114

286 254

29 19

70 9.5

56 24

20 M6

36 34

100

40

$14.5| $26

72,5

38 56

75

114

29 19

82 50

62 34

65

24 36

33

114

29 19

56 24

36 34

725

38 56

75

X|{m|X|T

114

29 19

82 50

62 34

100.5

58 78

46

155

34 25

95 58

74 45

117.5

78 98

36

155

34 25

115 78

94 35

CKD

1387



HBMHERME Z #hiEHE (HRL)

NHS-H series

LCW
LR | @ X #7772 : 50~2000mm Z #1772 : 50~600mm
— o AMEEE 15710 12~ 20 ~ 33kg
~LCM |
3 o
STG
STSSTL
STR2
uca2 | FRHIE
| | NHS-%-10%#* | NHS-*-15%% | NHS-x-30%% | NHS-*x-50%x |
—usc_ [ -IEE_-IEE_-IEEE--IEE-
O AT MR | |
% BRI mm/s 100~1000
T usc | ki NCK-00-1.2-C |  NCK-00-2.6-C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
JSB3 | 1T#E mm 50~2000 (1mmPEEE)
% BT mm 2000
Thow | BEThEE Nem M1=36.4 » M2=30.6 - M3=34.2 M3=85.9 M2=82.9 | M1 - M3=156.2 M2=150.7
~ HCA | BIRER +0.1° AT
_LBC | EEERAL Rc1/8 | Re1/4 | Re1/2
LY mEREERE TR IR EEBIRA S 3m
T CACKN | BAKFAHHESE kg 10 | 15 30 50
UCACN | &R (ERES) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
~ RCC2 | migfe baareE mm +0.02
% e Kg| (stx0.0109) +55 | (stx0.0109) +5.6 | (stx0.0176) +10.7 | (stx0.0311) +17.9
"~ SHC |
MCP
GLC
MFC
B ZEWB SN
—GRC_| [NHS-*-1005 |[NHS-*-t007 | | | [ |
P | NHS-%-1505 | NHS-*-1507 | NHS-%-1510 [NHS-*-1512| [ |
|| [NHS-%-5010| NHS--5012 | NHS- -5020 | NHS- % -5033 |
ZEHBISE HRL-1 % -05 HRL-1%-10 HRL-1%-15 | HRL-1%-15H | HRL-1%-25 HRL-1 % -50
e AL mm $ 20 25 $32 32 40 50
FEMEL  Jm
T amn | RE mm,/’s 50~300
FJ | #BiEss (1) NCK-00-0.7 | NCK-00-1.2 | NCK-00-12
% 1712 mm 50~300 (1Z#EEE) 301~600 (SEIEEE)
e BEFNE Nem SEIRMER (514068 )
EEEOE Rc1/8 |  Re1/4
I ERERCAI2E TEUER BRI EHR3m
BATMEEE (5£2) kg 5 7 | 10 | 12 | 20 | 33
1TIZRAEE mm 0~-10 ( FREHA)
B (2BA) SC3W-6-6 | scaw-6-8 | Sc3w-8-8
ERARE FRETER
ERES MPa 0.3~0.7
REMEES MPa 1.05
RIERE C 5~60
piep: RHmEE2EE 1426 HR A
EEELEE mm +0.1
EmEE (FEE8) kg| 2+4(0.003Xst) |2.1+(0.0037 X st) | 2.8+ (0.0051 X st) | 2.94(0.0069 X st) | 10.8+(0.0081 Xst) | 11.9+(0.0122Xst)
EREE (REEMH) kg| 2.3+(0.003Xst) | 2.4+(0.0037 Xst) | 3.1+(0.0051 X st) | 3.2+(0.0069 X st) | 12.5+(0.0081 X st) | 13.6+(0.0122Xst)
EEER (12%EER) kg|0.9+(0.0025X st) | 0.9+(0.0027 X st) | 1.3+(0.0041 X st) | 1.6+ (0.0059 X st) 4.1+ (0.0066 X st) | 5.2+(0.0102 X st)
EEEES (REXEE) kg|1.0+(0.0025X st) | 1.0+(0.0027 X st) | 1.5+(0.0041 X st) [ 1.8+ (0.0059 X st) | 4.4+ (0.0066 X st) | 5.7 +(0.0102 X st)
H1 EREEREATRENEEREIFENTINUT -
H2 TEERKERES  EE  REER  SREOWE | XY - Z8HTREHRTE
1388 CKD



N H S'H Series

g
XERITFZ AR BEEPARAR [
& | @mE® | R | L [ D e
1TIERAEAA mm 0~-15 FiE17i2 0~-15 FiE 1712 LCX
FRABER mm 0~-15 0~-15 1T 1T gﬁmi
ZEhIEE 2R B
HRL- *-25,50 SRz
EER NCK-00-0.7 NCK-00-1.2 NCK-00-12 %
BARYEED J 7 12 120 TSkMZ
RUITEE mm 8 10 25 JSG
RAFHEERE mm/’s 1500 2000 3000 | JSC3ISC4
R ERSEER cycle/min 30 30 12 %
i ERRERRS TR BRSNS H R ETA%UT - usc
JSB3
M+ EE LMB
NSR-10M NSR-15F NSR-30M NSR-50 ';:\él,(/li
MHES kg 0.4 0.4 1 1.4 "HeA
LBC
XEfEE 28 A% cACd
GaCn
PN AN ) J 12 26 30 50 UCACN
RUITIE mm 10 15 16 25 [RCC2
BAHEEE mm./s 2000 %
BESEMAEE  cycle/min 30 | 25 | 20 | 12 SHe
TR CT
e
s | HRL05 21015~ 15HA| TKP0180W40R28 14X 40 MAX1.0 RRC
HRL-25 * 50F3 TKP0320W50R37 19X 50 MAX1.6 GRC
NHS-10 ~ 15-B ~ TH TKP0320W24R37 19X 24 MAX1.6 RV3x
B NHS-10 * 15-W * YF TKP0450W38R50 25X 38 MAX3.0 v
NHS-30-B * TF TKP0450W58R50 25X 58 MAX3.0 N
NHS-50-B * TH TKP0450W78R50 25X 78 MAX3.0 ST
M
TRERERRHER—E BURHER—U E
NSR-1-10-R 0.685Kg NHS-1-10,15 * % -B (X{7#2+2%0.0011) +0.482 FK
NSR-1-10-L 0.685kg NHS-1-10,15 % % -W (X{7#2+2X0.0018) +0.55 Ll L
NSR-1-10-D 1.370kg NHS-1-10,15% *-T (X{572+2X0.0011) + (Z{718 X 0.0006) +0.682 | “%
NSR-1-15-R 0.810Kg NHS-1-10,15 % *-Y (X77#2+2X0.0018) + (Z{7#2 X 0.0006) +0.75
NSR-1-15-L 0.810kg NHS-1-30 * *-B (X{T7#2+2X0.0028) +1.148
NSR-1-15-D 1.620kg NHS-1-30 % *-T (X748 +2%0.0028) + (Z17#2X0.0006) +1.348
NSR-1-30-R 1.140kg NHS-1-50 % *-B (X742 +2X0.0034) +1.234
NSR-1-30-L 1.140kg NHS-1-50 * *-T (X17#2+2X0.0034) + (Z17#2 X 0.0006) +1.434
NSR-1-30-D 2.280kg
NSR-1-50-R 1.750kg
NSR-1-50-L 1.750kg
NSR-1-50-D 3.499g
IR
NHS-2-10 NHS-2-15 NHS-2-30 NHS-2-50
BRAKEHEES kg /1EEISE 5 7.5 15 25
712 mm 50~1000
BA1TiE mm 1800 1731 1690
CERSIRSES mm 200~999 269~999 (5¥1) 310~999
B K EEERIEE mm 999
EmRIES kg (SERIREEEX 0.0109) +1.7 | (EEPSRIREX0.0176) +2.79 | (FERIRIEEX0.0311) +4.66

F31 NHS-HE! BIEEINHS-2-300F R SRR BE X Eh B B E AR TR - FE4FRIER -

CKD 1389



N H S' H Series

LCW

_Low | BISREEIRTS L
LCR
| NHS{241005 1000 H100-500 L (3 (B /A Q [ =
BT O XihEEE
TST™M | OEgE 1 118
_ oSIM | 2 21@
STG
STSSTL — O THESE (kg)
STR2 OEEE X Z&h
UCA2 1005 10 5
ULK3 O R 1007 7
JSKIM2 1505 5
JSG - 1507 7
SCHISCH O z#bs 1% [ 1510 15 10
USSD 1512 12
UFCD 3010 10
usc 3012 30 12
JSB3 3020 20
LMB 5010 10
LML 5012 50 12
HCM 5020 20
HCA 5033 33
e
Chca @ iz ) fﬁz ( ul RAEE )
UCAC2 &1 2 2
_ CACN 2000 2000
UCACN © ZME,
“RCC2 |
—Ros | O zanEz HRL-05
~pcCc | HRL-10
__SHC | H HRL-15
MCP HRL-15H
GLC HRL-25
MFC HRL-50
_ BBS | — O ZEh T2 (1mmRIEE)
RRC e ZEHATIE 50 50
__GRC | N o s 75 75
RV3x A %Eﬂ’iﬁ.ﬂgﬁgﬂzggﬁ 100 100
$1 NSR-30 - 50l0ENSR-10 * 150 X8 1712 125 125 iEe g
_ HR | 1001mmBl_ R EEEE RIE S - 150 150 ” -
LN s BAEERAEMEE - 200 200
xR 533 BETHERIRIEEEITIES ASTE&E2000mm 250 250
el  UTHER - 300 300
o By RS ATAR 301~600 | 301~600 Exee
—F . Q FERIEIEE (1mmEEs)
—EK | @ sERIRSEE AEEE (kg)
~mEm | 12 10 15 30 50
— 1 200 200 200 269 310
EE = 2 l l l ¢
7 . 999 999 999 999 999
i ] =
- = © TIRIEENR
O TR H|EOaR i
L Z 18l
I R A1l
I D ]
; — O 7O B RAER
ADuERSH O AL O E R %R IO X&hFl Ofr BL
i34 2 X#EFLAMER
3 XehFL O EL  XZShB 8RR
H5 BMEEX ZHEEBSETR- 4 X7 O BR « XZERH A%
5.7 | w-v
X o &E® WISk | #
NHS-%-10 % * f 19%24 25X 38 G B XEHE T RE
-15% * F T XEHE LR - ZEiREE
NHS-*-30 % * 25X 58 - w Xiﬂlﬁl‘iiié
NHS-* -50 % * F§ 25X78 - Y XiﬁE;‘ZE%@ N Zﬁﬁii‘:%’é
78
HRL-1 % -05 14X 40 14X 40 L X5l i16
10~ 15~ 15H AR 248 BIERERRRAXER- T2H3 » Z8--T2H3
HRL-1%-25 » 50 19%50 - A 3SR RRIXER - T3H3 » Z8-- T3H3
e it e ARE
E6 X~ Z8h RE2(ERIRA - GE‘ r
27 ARLSMBRIRRAIE - BARAAT - Q =
w0 CKD



N H S'H Series

FARAAIZ
FARAAE (TRHI) SMERTE oW
EE HIEER2ET IR © TXHRS (BRER) 'Lce
T2H3 T3H3 LCX
Bi& R IEHIZRE A AIFETCIEGIES C HERA M ;gmi
#iHA - NPN#iH 7@% - - —- ﬂ STa
BREE - DC10~28V STSSTL
BHER DC10~30V DC30VIATF 45 3 STR2
BHER 5~20mA (51) 100mALLT " ° %
TR - DC24VEFH10mALLT (ONES) SIQ% 5 sk
PSP TR AVLATF 0.5VILTF ‘ FE
BB LED (ONBEZIE) 6 185 3 | JSC3USCA
REEA ImALLT 100 AT s —
EERE (1B%) [3m (FEMECHEBREEEIEL0.2m) | 3m (Tmit C HEEBREEEIEL0.2m) USC
ERAEE 980m /s’ JSB3
BiBEM IADC500VEFRSRHIE + B AH20MQ %
B AR HENNAC1000VEE1 S EERLIREMEE THem
RIERE -10~+60°C HCA
REERE IEC}18IP67 ~ JIS C0920 (PHEEEY) -~ ffitih LBC
= CAC4
£ 499 UCAC2
H1: BHTEAMSAM  20mA > BRE5CRHNEIE - EERIEABEBESM25CHE - CACN
ERAG/ I 20mA o (60°CH » B A5~10mA © ) UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
@ T2H @® T3H RV
[NHS
HR
: B (+) e 18 (A ;’\n“
2 M
EXD EXD j! - R sen
hal 7y bl 24 (8Hd) | EEE
% B % B | ko
i FK
" ER
21 () ‘ Bl (EE-) =

CKD 1391



N H S' H Series

i ow | CAD
o0 SMERTE
_LCR |
_ LCGC | @EARE

LCX

LCM
—s16 ] 2-Z8EET.O
oG | (zz)

THEIE3 =% k—

STS-STL 47K THEE NSR-1—% *—3% % %

_ STR2 | (ZKmFigiE
_ UCA2 | ZXHWEEEAD  gzo@m) 4-ZMREZN
Ulkx (&) g::] (Ba)

ISk | THEFE -
— = 2DARTIEEmA
_JSG T meeEmE
_ JSCRISC4 | (#REEDB) FC
UssD | AEERER
UFCD . \
usc
~ JsB3 | ! §@
LMB
LML o dﬁ
__HCM | y @
_ HCA | Y ]] | ‘ |
LBC | TiEfE2 \ |
CAC4 ED-EAﬁﬁ;ﬁE 1 >
~ UCAC2 | [ A HEHE % 618
T cacn | . PWE (REEB)
T E c ZF ZD 4 N
UCACN > P 7c - L = EEssmn
% - FD, /5 BAl< K Lffin B K 25\ 2-ZSREZT
~ pcC | < C rZA SG | 712 SG | _
SHC
MCP | _
T oLc | BE) TiEE1 - 2BAMRT
T MEC | FHIFRESRE1384H -
TIHESHAMRT

— 20 HIRIRSRIN1420~1423E -

ZX

HRL-1- 3

B
£

i@

H

i

—
)
ﬁi/
-
1
ZL+17%8

A
D
~FBFA L
A

‘ SYSTEM

&

A
¢
N

G
B
7B

i
V
y
A
\

A

GRC
RV3X

-5 4-ZWER

zVv

#HB —m

Y rm Y

x| - He-— &) :{@ <
N| N ® h N

-~ N i

2X2-QD

R < QA EEQE (M)

GC J N+17%2 J
BE o

—nﬂ-nmmﬂmmmm—

HA

QB
Qc

NHS-*-10 % *-H 2

NHS-*-15% *-H| 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 - 2 22 22 54 54
NHS-%*-30% *-H| 165 15 105 110 M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-*-50% *-H| 200 15 120 130 M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5
ek

NHS- *-10 % *-H 30
NHS- *-15% *-H 56
NHS- % -30 % * -H 66
NHS-*-50% *%-H| 101.5

N

HRL-1-05 47.5 6 154 199 6

HRL-1-10 25 47.5 45 12 30 100 65 25 6 25 M4 154 199 M5 10 6 44 M5
HRL-1-15 25 52.5 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 154 | 209 M5 10 6 44 M5
HRL-1-15H 25 52.5 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 154 | 209 M5 10 6 44 M5
HRL-1-25 45 74 80 16 30 200 - 45 8 45 M4 252 | 310 M8 10 - 75 -
HRL-1-50 25 54 80 19 30 200 - 45 9.5 45 M4 255 | 313 M8 10 - 75 -

1392 CKD



N H S'H Series

ZEhtEFHHRL

LCW
LCR
@ HRL-1-25LL LBF LCG
LCX
LCM

STM
I&‘E STG
STSSTL

STR2
UCA2
ULK3*
JSKIM2
JSG
J:LI: JSC3+JSC4
USSD
- UFCD
USC
JSB3
LMB
LML
HRL-1-25L4 LB HCM
HCA
ZU . LBC
4-ZWE B CACA
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
Y Res
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33

ZG
zv

[ | Y

zc
ZF | |zv
ZA L

ZR
!
ZA

-
LA S

O @
Y

HR

M
eI
I
SIAL « 5T
iR
FJ
FK

Eabedi]

) XEEBRRE  MERT ((TRARH - ME%) BE
52 RE5E1384~1387EH NSR MERTEIZAS -

| cloajesloc| W JHalwe] s | K] L | N|P]oalas]ac|ap]QE]
28 16 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10

Rc1/8 16 M10X1.25 7 8

Rc1/8 16 28 16 M10%1.25 7 8 © 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10
Rc1/4 27 37.5 8.5 M12X1.25 9 10 16 133 266 234 150 70 8 17 M5 12
Rc1/2 35 46.5 5.5 M12X1.25 9 10 16 143 286 254 177 70 9.5 20 M6 14

-ﬂ
10 50 9.5 M5 80 23

Rc1/8
10 50 9.5 M5 80 23 Rc1/8
10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8

10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
- 100 15 M8 150 55 Rc1/8
- 100 15 M8 150 55 Rc1/4

CKD 1393



N H S' H Series

o | SERTE
LCR
LCG | @ HiFBEmIAL
LCX
LCM
STM 2-ZshEeEFLO
STG (22)

_ STSSTL | TiEE3 NSR-1— %—% s %

STR2 4-Z(KZFEE%1‘E€ . - ZX
3=

% 2"§§g§3§?m &218) 4ZMRREZN a AL

sk | (@) - :

T EE i t

~JSG | o pAmTHIEEm
IS0 iR e 6fE R
USSD | B (EEDB)
UFCD PN
USC
JSB3
LMB i
LML
HCM A|D
HCA
LBC

_CACd THafE2

~ UCACZ | Ep EamTIE#E i
CAC-N 7 £ BE0E % 618 oﬂ BARV 'y |
UCACN | _ W& (FREEEB) N > ~ 2ag ZE
RCC2 E EC 7D S

RCS .|GB - | BRARK . p

PCC FD ZF B K _ 1782 ‘L B
SHC ZC SG| L+17#8 ~|SG
MCP

GLC
MFC
BBS

_ RRC_ | gf) TiEIE1 - 28BRMRT zu -

D GRS piREe R 384E - S rowtie
RV3 TIEESH R R T =

B SME1420~1423E - HA @G{@

1EENIZAR
(H)

-
N
ZL+17#

FA FB
A

2-ZSREZT

zv

ZR

zJ

3
|

zY
Z
QB
QC

2x2-QD
QA REQE (Mm)

Eabedi] GC J N+17%2 J
BE

me | Al B ] c oD lDAlos]l E ]EAJEB]EC]ED] FAlFB]FClFD]
125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 - 22 22 54 54

NHS-*-10% *-H 2

NHS-*-15% %-H| 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 - 2 22 22 54 54
NHS-*-30 % *-H 165 15 105 110 M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-*-50% %-H| 200 15 120 130 M12 21 11.5 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5
NHS-*%-10% %-H| 54.2 196 30 33 75

NHS-*-15% *-H| 54.2 196 56 33 75
NHS-*-30% *-H| 53.2 266 66 46 -
NHS-*-50% *-H| 65.2 286 | 101.5 36

T
ik RY ZzB | zc | zD ZF | z6 | 20 . ZM
D ]
12 30 100 65 25 M4 M5 10

HRL-1-05 79.7 | 215 47.5 | 45 6 25 154 | 199 6 44
HRL-1-10 82.2 | 215 25 | 475 | 45 12 30 100 65 25 6 25 M4 | 154 | 199 | M5 10 6 44
HRL-1-15 85.7 | 215 25 | 525 | 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44
HRL-1-15H 85.7 | 215 25 | 525 | 45 12 30 120 75 25 6 25 M4 | 154 | 209 | M5 10 6 44
HRL-1-25 115.2| 335 45 74 80 16 30 200 - 45 8 45 M4 | 252 | 310 | M8 10 - 75
HRL-1-50 126.2 | 335 25 54 80 19 30 200 - 45 9.5 45 M4 | 255 | 313 | M8 10 - 75

1394  CKD



N H S'H Series

ZEhtEFHHRL

LCW
LCR

@ ZEhBfIphIE R R LCG
LCX

n LCM

b ! STM

STG

! STSSTL

= = STR2

UCA2

| ULK3

:@ = JSKIM2

== JSG

‘ ‘ JSCHSCA

K “‘ ‘ USSD
. y UFCD
A T Lo =~
0 © I ] ° USC

Ai'l 1 JSB3
o | o K H > | LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2

E[ o% [RCS
Y PCC

' ? |SHC
MCP
GLC
MFC

D Ol © 'BBS

= 'RRC
‘ ‘ GRC

&ARY

=e)

‘60
ns
(0]

U oa o ooy
l
}
U0 OMARAARAREAEARARARA
eI

=Y
HH

|
IA
[
.
s
©

THRIAN

RV3X

HR

oD
©
®
1T
—
P4

D ANAAREAERR LB ERREA

o | EL
{ [ o—- L. M

a_e > 1 ‘R

FEMEL  JM
B2

SREIEEE Fo

RW +17#2 + SEEIRIEE mAXG FK
AR

5 ) XEEMmERE - SMERT (ITERER - BHF) BRE

251384 ~1387H NSRIMERTEZAS -

| cloajelec] H JHalwe |y | k| L] N | P]oalaslac]anlaE
28 16 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10

T

11

Rc1/8 16 M10X1.25 7 8

Rc1/8 16 28 16 M10X1.25 7 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10

Rc1/4 27 37.5 8.5 M12X1.25 9 10 16 133 266 234 150 70 8 17 M5 12
9

Rc1/2 35 46.5 5.5 M12X1.25 10 16 143 286 254 177 70 9.5 20 M6 14

M5 10 50 9.5 M5 80 23

Rc1/8
M5 10 50 9.5 M5 80 23 Rc1/8
M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8

- - 100 15 M8 150 55 Rc1/8
- - 100 15 M8 150 55 Rc1/4

CKD 1395



N H S' H Series

LCW

SMERE

LCR
LCGC | @ EER
LCX
LCM
STM XD zx
—s1G | “ 2"‘*“?2%?“:' 2-ZHERETLD HRL-1-%
STSSTL - (22)
| XE TiENE3 a
_ STR2 | 4-ZKFITHEN (ZKIAIRIEE 208 ) ‘
e R &7l
_ ULK3 | ]S q o)
JSKIM2 x| % 4‘%&%’?2” NSR-1—% % —% % * S |~
JSG 4 =i o
1503504 < e
USSD X
B e, iEEDERES il o
UFCD (H) 4 | |
_USC | o E o o o
—e ] o o el | i ®
iy T f | N
LML @@ ‘ { | [4 E +
== A ¥ 1 @ N
HCM e 7
HCA s 4O - &
R < o 1§ -
__LBC | iy A -
CAC4 ] 1\
i Y _ B @
UCAC2 /4 o) @ T ©-
CAC-N Y I | | 5
UCACN ngﬁ!! - 1 Y ! =
2-DART
RCC2 g i I\
~RCS | 0 A& R0E & 618
e NE (GFEDB) g g o (I\DJ ZE )
PCC | #mEm . > i
S EC zF - ‘ - x| \g#n
MCP /; GB | zc » T o\ XC Il
GLC THEE2 <« FD B =K - K > 752 >t K 2
MEC | ED-EARITHEE = p— ‘
“hps | DBAENEEE <« C rZA |, _|SC L+77i2 1sG |,
s RE (FREEB) 2-ZS;EEZT
RRC 20
GRC > > 4-ZWEE
RV33¢ TEHB 2EfIH
£t ) TIREE1 - 28BART y | g )
FEIBIRE A5 1384K - HA ) ¢ o
ni \\{ i (]
TIEHE3E AR T &R ©— ) | m g 8
BB EME1420~1423H 1 be, N '
R I
7 i 1
|
E—— 2X2-QD
=R
T oA _ ZEQE (FE)
BE ec | U N+17i2 J
—nn-nm-mmmm
NHS-1-10 % % -H 2
NHS-1-15% *-H | 125 | 10 75 75 M6 11 8 M4 8 = 2 22 22 54 54
NHS-1-30% *-H [ 165 | 15 | 105 | 110 | M10 | 18 115 M5 | 105 | 14 4 25 24 78 82
NHS-1-50% *-H | 200 120 | 130 15 885 | 885
uﬂ
zgk nmmnmm-n-nnmmmm
NHS-1-10% *-H | Re1/8 M10X1.25 196 | 178 | 120
NHS-1-15% *%-H |Rc1/8| 16 | 28 | 16 | M10x125 | 7 8 9 | 98 196 | 178 [ 120 | 60 | 65 | 13 | M4 | 10
NHS-1-30% *-H [Rc1/4| 27 | 375 | 85 | M12x125 | 9 10 | 16 | 133 | 266 | 234 | 150 | 70 8 17 | M5 | 12
NHS-1-50 % *-H | Rc1/2 46.5 M12X125 | 9 143 | 286 | 254 | 177 | 70 | 95 | 20 | M6 | 14
112.2 33
NHS-1-10% *-H | 30 f------f---——-1- 2o f. T f T p To T LT
w | 1452 | 36 25 72 38 56 75
B | 1122 | 29 19 65 24 36 33
NHS-1-15% %-H | 56 [------1----—-1----fooooopoooTop Sl TodllTho
W | 1452 | 36 25 72 38 56 75
NHS-1-30% *-H | 66 - | 1605 | 36 25 | 1005 | 58 78 46
NHS-1-50% *-H | 101.5 | — | 1625 | 36 25 | 1175 | 78 08 36
w6 CKD



N H S'H Series

ZEhtEFHHRL

LCW
LCR
@ EHE lLcc
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
n'llé ; STR2
rF UCA2
ULKX
JSKIM2
JSG
[ L € o ISC3USCA
USSD
UFCD
o usc
o JSB3
LMB
— LML
‘ ‘ B HCM

[~
o

HCA
LBC

‘ ‘ L sren CAC4
UCAC2
= ‘{?7 CACN
- 1 ‘ UCACN
a_= F | RCC2
RCS
XH BAXG Pcc
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3x

oy gty

i

i
Y

XN

XM

‘ . HR

< G*égg}é LN

X B 177~ . . _ ==
A ® o] e@ M

[ 1N

4 4 | R sen

= P

I FJ

FK
HER

BRE

) XEWARER - IMERT (1TIRRAERR - BFF)
F5SRI581384~1387E NSRIMERTEIZAS -

XH XK XM XN XP XY ZC YA
FﬁEEE‘ B .....nﬂ.nﬂﬂa.n

HRL-1-05 47.5 20.5 150 100

HRL-1-10 25 47.5 64 20.5 14 49 40 150 45 12 30 100 65 25 6 25 M4
HRL-1-15 25 52.5 64 20.5 14 49 40 150 45 12 30 120 75 25 6 25 M4
HRL-1-15H 25 52.5 64 20.5 14 49 40 150 45 12 30 120 75 25 6 25 M4
HRL-1-25 45 74 75 29 19 62 50 300 80 16 30 200 - 45 8 45 M4
HRL-1-50 25 54

ﬂ-ﬂﬂﬂ---ﬂ---

HRL-1-05 154 6 Rc1/8
HRL-1-10 154 199 M5 10 6 44 M5 10 50 9.5 M5 80 23 Rc1/8
HRL-1-15 154 209 M5 10 6 44 M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
HRL-1-15H 154 209 M5 10 6 44 M5 10 60 9.5 M5 94 23 Rc1/8
HRL-1-25 252 310 M8 10 - 75 - - 100 15 M8 150 55 Rc1/8
HRL-1-50 255 313 M8 10 = 75 = = 100 15 M8 150 55 Rc1/4

CKD 1397



FERCE RS Z8miEHE (STL-B)

NHS-S series

LCW
LCR @ X#1TA2 © 50~2000mm Z#1T72 : 50~200mm
o AIWUEES 137 12 33kg
~LCM |
STM @
STG
STSSTL
STR2
e XA
— S| -:Em--mz_-mm-
ISCHSCH
USSD | FAIRTE mm $20 | 32 | 40
UFCD | jBEE mm,/’s 100~1000
o0 EEE NCK-00-12-C |  NCK-00-2.6C | FCK-M-3-C | FCK-M-5-C
T Lve | T8 mm 50~2000 (1mmfSEE )
LML | BeATTRE mm 2000
- HEML L e nsE Nem M1=36.4,M2=30.6,M13=34.2 | M1,M3=85.9 M2=82.9 | M1,M3=156.2 M2=150.7
b ARENE 0.1 T
T cacs  EEEROR Re1,/8 | Rel/4 | Rc1,/2
UCACZ | {i E4g i RKR 23 TR EERARAE R 3m
% BAKFITMESE kg 10 | 15 30 50
" Rccy | AAERE (GEEEM) SC3W-6-6 SC3W-8-8 SC3W-15-10
RCS | EfEFLBE mm +0.02
% 58 kg|  (stx0.0109) +55 |  (stx0.0109) +56 | (stx0.00176) +10.7 | (stX0.00311) +17.9
~McP
GLC
MFC
BBS
RRC
o0 ZEhHE
T T S I I R
~HR O . | NHS-%-1503 | NHS-%-1507 | NHS-#-1512 [ |
RSEH | | NHS-%-3007 | NHS-x-3012 | 00|
| wmsesor | Neswsotz | NASx03 |
B ZEREISR STL-B-16 STL-B-25 STL-B-32 STL-B-50
HEE | REIRE mm $16 $25 ¢32 ¢ 50
Ef( RE mm,/’s 50~300
T e | @ TrEmAlEER « EFIRAISREES
e | 1R mm 50,75,100,125,150,175,200
BEFNE Nem SERMEN (514068)
EEEROR M5 | Rc1,/8 | Rel/4
fi B4 R 28 TRBEERIRAERR3m
BAUMESEE (1) kg 3 7 | 12 | 33
TIEAEE mm 0~-25 (FRFumfAl)
BERY (ERES) SC3W-M5-6 | SC3W-6-6 | SC3W-8-8
fERRER EFERRER
EREN MPa 0.3~0.7
REMHE N MPa 1.05
RITEE C 5~60
Cipl: fEmEE2RE1426 B A
EEFLEE mm 0.5
ERER kg|  stX0.015+0.53 stX0.0229+1.16 |  stx0.0335+2.5 stX0.062+4.46
H1 TREERAERES EE  RNEER  QREOME « XSEE - Z8TIREHRR -
1398 CKD



N H S'S Series

g
XERITFZ AR BEEP AR Lew
&= | @mE® | R [ L | D o —
1TIERAEAA mm 0~-15 FiE1Ti2 0~-15 FhE1T#E Lex
TR EA mm 0~-15 0~-15 FRE1T12 FrE1712 ;gm
'sT6
ZEhiEE 23 AR STSSTL
EER NCK-00-0.3 NCK-00-0.7 NCK-00-1.2 NCK-00-2.6 e
BRARYEES J 3 7 12 50 [JSKM2
RUITIE mm 7 8 10 15 JSG
SAEEEE mm/s 1500 1500 2000 2000 %
BafEMAEE  cycle/min 35 30 30 25 'UFCD
USC
JSB3
XEhHE & 23 A% MB_
NCK-00-2.6-C [T
RARMIEE J 12 26 30 26 HeA
RUITHE mm 10 15 16 25 [LBC
BRAXEHEEE mm/s 2000 CAC4
SEEAEE cycle/min 30 | 25 | 20 12 .
UCACN
fiE-EE RCC2
RCS
NSR-10H NSR-15H NSR-30H NSR-50/ 'PcC
MU EE kg 0.5 | 0.5 | 1 1.4 SHC
MCP
|GLC
B TS
RRC
NHS-10 * 15-BF TKP0320W24R37 19X 24 MAX1.6 IGRC
NHS-10 * 15-WH TKP0450W38R50 25X 38 MAX3.0 RV3x
NHS-30-BF TKP0450W58R50 25X 58 MAX3.0 Pl
NHS-50-B TKP0450W78R50 25X 78 MAX3.0 LN
LI
M
TIRABRRRAREE—E BERIEE—E B
NSR-1-10-R 0.685Kg NHS-1-10,15* *-B (X47#2+2%0.0011) +0.482 K
NSR-1-10-L 0.685kg NHS-1-10,15 % *-W (X47#8+2X%0.0018) +0.55 BN
NSR-1-10-D 1.370kg NHS-1-30 * *-B (X77#2+2X0.0028) +1.148 BE
NSR-1-15-R 0.810Kg NHS-1-50 * * -B (X77#2+2X0.0034) +1.234
NSR-1-15-L 0.810kg
NSR-1-15-D 1.620kg
NSR-1-30-R 1.140kg
NSR-1-30-L 1.140kg
NSR-1-30-D 2.280kg
NSR-1-50-R 1.750kg
NSR-1-50-L 1.750kg
NSR-1-50-D 3.499kg
L SERSTE S
NHS-2-10 NHS-2-15
BAKEHEEE kg 18 5 7.5 15 25
17%2 mm 50~1000
BATIE mm 1800 1740 1690
EERIRIEE mm 200~999 260~999 310~999
B K EEERIEE mm 999
ERRHER kg (EERIRIFE X 0.0109) +1.7 | (GERIRIEEX0.0176) +2.79 | (FERIRIZEX0.0311) +4.66

CKD

1399



N H S'S Series

o BISEER A
LCR
2 005 0005100500 L (3 84 @
LCX
LCM
STM =
__STM | X
oo O XEHEHE
STSSTL 2 2{8
__ STR2 | —— O TIHGESEE (kg)
UCA2 O THEER X Z8h
ULK 1003 10 3
_ JSKIMZ | 1503 15 3
__JSG | 1507 15 7
_ JSCSH | 1512 15 12
__USSD | 3007 30 7
%CC:D 3012 30 12
—a5 | 5007 50 7
—MB | 5012 50 12
ML | 5033 50 33
HCM prpen @ XEH{TiE (1mmREEE)
HCA O xufyiz 50 50
LBC At 2 !
~ CAC4 | 2000 2000
UCAC2 © zag B
___CACN | © z#E= STL-BP-16
% s STL-BP-25
“RCs | STL-BP-32
—poc | STL-BP-50
SHC e @ Z#1TiE (mm)
MCP @ zaniTH2 50 50
__GLC | 75 75
__MFC | 100 100
_ BBS | 125 125
__RRC_| 150 150
__GRC_| T . 175 175
iy A\ BRI 200 | 200
HR | 31 NSR-30 - 50LUENSR-10 « 15HXBHITF2 0 =rmE @ MR (1mmBEE)
LN 1001mml R EEBE RE NS o o AMEERE (kg)
wn | B2 EREERTETEE - A 10 15 30 50
an | H3 B TSEITERIPEEITIZEI A S E7E2000mm 200 200 200 260 310
W | WATHOEMR - " 2 l l 0 0
e | A4 ‘zgféf;fﬂ'ﬁf’f » BRRRSGERR - 999 999 999 999 999
SRCE o pvy O TR
_ FK | O FRARNR ISk e
_ WEM | zomBLAR L 21
BR ! R__| &fl
D el
: e O 7.1 {18 LR R
- Q AOUBERFRE | miaswk | xsalOfEL
— a4 2 X8hFLO{ZER
3 XEhFl O EL - XZiﬂlMﬁ_Hiiﬁaﬁ
I 2 X7, {1 ER  XZBAHfI R
-
03 0 &% HWicsk | &
&5 B XBRE ST R
| w XEHE T 228
T | O B
o F*ggﬁ WM | 269VEIBBBIR XEh--T2H3 » Z8i--T2H3
B 4E ot i e R
S — - mwg 39S B 2R X8h- T3H3 ~ Z8h---T3H3
EE | B | w WY e
_ * _ 0 * * EE? sss H 3 b
NHS-%-10% * 3 19X 24 25X38 Q izl
A5% % [
NHS- % -30 * * f 25X 58 -
NHS- % -50  * F3 25X 78 -

516 X#h - ZEhF LI 2(ERART -
537 AT AESTL-BP-16[53555E! o
18 AILSMYAERIMRIERIRE - BIERALRTE -

1400 CKD



FEARE (TR)

158
Bi&

AR EH R EA

AfEliEEIRS - ERA

EIEE2ER HEIRE3ET

AN

NPNgH

TREE

DC10~28V

RHERE

DC10~30V

DC30VILTF

BHER

5~20mA (51)

100mALLTF

HEBER

DC24VESE10mALL T (ONEF)

REBTREERER

4VELF

0.5VLLF

RETRIE

LED (ONB=IE)

N=1=51=50
REBMR

1TMALLTF

10 ALLF

LRRE (8%)

3m (AR HEBRGERZEL0.2m)

3m (A CHEEBREERSEL0.2m)

RAEHE

980m,/’s’

fBIGEH

LADC500VEFHFRAIE » BFHKXH20MQ

iBIEMmIE

HESNAC1000VEE1 S ERHIREMER

RIFEE

-10~+60°C

RERIE

IECHREIP67 ~ JIS C0920 (BHEEEY) - M

8

499

1 BEERRKXE | 20mA - HEE25 CREIE - ERRMERREEESN25CH
ERAGNHR20mA o (CREEE|Z60°CHF » BIERA5~10mA )

@ T2H

@ T3H

1R (+)

B

% x

N H S'S Series

SMERSTE

FARARRE

OTXHRY (BigEE)
e Bh8RER (M2.5)

y

LCG

< -
e STR2

JSG

UFCD

A

@

3B E

1RiR (BiR+)

B (EH)

=R (BFE-)

JSB3

LML

HCA

UCACN

RCS

GLC

HR

BN

FJ

BE

CKD

1401

LCW
LCR

LCX
LCM
STM
STG
STS-STL

UCA2
ULK3
JSKIM2

JSC3JSC4
‘ USSD

usc
LMB
HCM

LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

RCC2

PCC
SHC
MCP

MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

LN
%M

I
SIAL « 5T
iR

Ll \ S
R



N H S'S Series

o0 SMERYE
LCR
LCC | @ &EAH!
LCX
LCM
STM

_ STG_ | STL-BP-% *k—3% % *—%k—%
STSSTL
STR2 4-ZHEEILD
UCA2 2-XEHEEEFL O NSR-1-2 - * * (z2)
ULK3 S ) B -
JSKIM2 THEIE1 iEER
— o

T arn tong | rI'E

_ISChS04 mE CEEDB) |\« FC o L
USSD AR5
UFCD - _
Usc ) T - —
JsB3 I \“ ?@ i {
LMB T
LML
HCM
HCA

CAC4 T?E:E*EZFE N,
T AARn | ED-EARTHEFEM
— A 185 6ENE -~
_CACN] (ZEEB) zc

RCG2 : Cl w28 4 SHgnn
W > GB - EE'EjC -

~pcC | |« FD .| /BEA __.ISG L+17%8 ~!SG |
SHC
MCP Bfs B4 % BF
GLC
MFC
BBS
RRC BTHB —m@

_ CGRC &%) TIRIEZREYEEMR~T
RV3x FEE2RIE1384E - HA

ZE
ZF

ZL+17#EX2

A
D
FA FB
SA
Vo)
|

B

[
A
Al
A
y

4-ZWEEZX

UA
zG

QB
Qc

-t

2X2-QDFEEQE (/i )

QA
GC J N+7742 J

Eabedi]
BE

—nﬂ—nmmﬂmmmlﬂmm—

NHS-*-10% % -S 2

NHS-*-15% *-S | 125 10 75 75 M6 11 8 M4 8 - 2 22 22 54 54
NHS-*-30% *-S | 165 15 105 110 M10 18 11.5 M5 10.5 14 4 25 24 78 82
NHS-*-50% *-S | 200 15 120 130 M12 21 115 M6 13 16 4 30 30 88.5 88.5
2i | sc | T8

NHS-*-10% *-S 30 13

NHS-*-15% *-S 56 13
NHS-*-30 % *-S 66 13
NHS-*-50% *-S | 101.5

mmmmmmmmmm

STL-BP-16 - 30.5 25.5 73.5

STL-BP-25 47 24 109 42 38 86 84 29 28 21 26 84 72 M6 Eié M5
STL-BP-32 54 32 1295 | 47 45 111 109 45.5 30.5 23.5 29 104.5 93 M8 Ei# | Rc1/8
STL-BP-50 73.5 43 174 66 64 147 145 49 50 33 44 124 125 M10 Ei# | Rc1/4

1402 CKD



N H S'S Series

ZEMiEFHSTL-B

LCW
LCR
® KiFsEER LcG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3*
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
uUsC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33

STL-BPQ
—% k—% k %

UL+17EE X2

-

HR

%M
%M
Bzt
FEMEL  JM
B3
FJ
IFK_
HEn

BE

) XEEWARER - IMERYT (1TIERARR - BFHF)
ESR%1384~1387E NSRIMERTEIZAE -

| cloajosjoc] M JHAlHB] u ] kK | L | N | P |o0Alas]ac]ap|E]
28 16 8 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10

Rc1/8| 16 M10X1.25 7

Rc1/8| 16 28 16 M10X1.25 7 8 9 98 196 178 120 60 6.5 13 M4 10
Re1/4| 27 37.5 8.5 M12X1.25 9 10 16 133 266 234 150 70 8 17 M5 12
Rc1/2| 35 46.5 515 M12X1.25 9 10 16 143 286 254 177 70 O15) 20 M6 14

CKD 1403



N H S Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2

ise | [

JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML

-

Q1

XEEFHEFERE ?

HCM

FIEFERNEERK - AAERA T THKELMEH K2
& IRZRSNEEH - F2EFCHIRERERE
B BRTIRAEHEAE (MAlors @) - MERLR (KF
ZHRrEATE)  BEILIODMNESKEARAEHEEN
e P L

HCA | o~
LBC

CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
RCC2
RCS

Pcc | L

Q2

XERE R EEEEEE L ETE
Max 50kgns ?

AICEE EMax50kghK
TENER - EEMRE
B A9%12kg °
X IE HIRERR KN BB R AL
HENETEE -

< sokg >

SHC

MCP (
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

HR -

Q3

XEEHE 7] LAME AR IR RA R RCRIZR 05 7

XS RAEARORIZR R A I E £ S TAERE - FILMMTE
B RIS BAERIRS - EAERAERAE - T2
TR EFERAR A =K - WRANELIREBRAIIE
Hleshy o FREATIA OFREEMETI00ALT) -

LN

ST ("

I\
W
SR » S
iBiE2e
FJ

FK
RS
BE \_

Q4

XERHERY1T 2 0]
PR EPN:ECE -

BRERMA - AMAHRL AMERITZ15mm - FRAEE
ZITER  FREBEBRTN2TERARE - BEREMA
WA HATIRBIERPIRETIE -

r

4a15»

X§ntRHE H S #1742 (1000mm) LAE
B - BHERR ?

NSR-10 ~ 15fVIEHZEZ BB R DM
B MAX{TRE&2000mm °
NSR-30 » 503 fAEAEE -

1404

CKD



N H S Series

Q&A

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
BREAREE SL TR - e
B BABEEAHRL (NHS-H) - ac
{EABFE ~ SABABEMSTL (NHS-S) © JSB3
LMB
LML
HCM
~ | HCA
LBC

p
Q7 CAC4
UCAC2

ZERE R ERES 7 BT STL-BP-1651 » 2AHAUITTER - SAeh
RCC2
RCS
- ) |pcc
SHC
Y\ |MCP
GLC

08 MFC

e B P BBS
Xim . ZEME.%E%’B{WQ“E ? BEAAIRNE - FRFBITRE SRC
GRC
RV3Xx

Q6

FEXANfrlEEZEh IR ?

-

- / |HR

LN
&M

r
] )Y
QQ HRLAVA] 228 o L : g%m
ZEhAS B = B R A 7 = 5 ;

FJ
FK
Eabedi]
BE

CKD 1405



N H S Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
uscC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%

@ =% : M

BRAEARXEAMRE (NSR)
B AramEEEURNESE
@ EEEH W

4h
)

_||::>F‘

I . Mi=Fieh
=
|
i

@ KFEENKE : M-

_— |:> Fa
| M:=Fz¢ |2

i

l2

IHE!I‘EE”E:W

HR
LN
ST
B
e e
B
FJ

_FK__ |
R

I:> I'\:/:3=Fz' Is

1
Is |
1

o

i

l
|
|
|
ol o

[¢]

o P erEsEnER

O EAE  TMEEEURNEES

FNBBTRAT - BBRAKRIKE

B iSEWIE - DERBEATHAXNE  LESHER1.0OUTHEER

fEH -
@ FtELAT
M1 M2 M3
= 1.0
M1max M2max M3max
@ SEE T E
WEiHE | KFEEgHIE| HEHIE
M1max M2max M3max
NSR-10 36.4N*m 30.6N*m 342N *m
NSR-15 36.4N*m 30.6N*m 342N *m
NSR-30 859N *m 829N *m 85.9N *m
NSR-50 156.2N * m 150.7N*m 156.2N * m

TE i i 38 21 5%

XEhiRE — i EE R REE

NSR-50 | |

501

- - — 4 — - — + ]

0

XEHiEE (mm/s)

B mniriEsAen

O ERNEREEEFEATREENUA  BFELT

EH50% - RETERF

EBTRWAAT -

@ RFHEITIREE - B BETIZRR -
© HBITREABRBEARUER  FERTRIENETER - REKTREZE
B TIRERBRASREE -

=

cCooO Ao NN

1406

2.6

MhomabRooNMN R

REEENREE

ITKP0450 -

ITKP0180

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 mm

1712
CKD

RSk EE#D

NSR-10,15 520~560N.cm
NSR-30 980~1200N.cm
NSR-50 2800~2950N.cm




N H S Series

Filr&E#
BRAER R ZEAY FEL Lew
LCR
A EERETES T ox
@ HRLEFEREINR THERFRSCEHIIER LCM
HRL-10-05+10+ 15+ 15H * 25+ 50 ST™
' ] |STG
[y 1] O HRL-1 (EAR) @ HRL-1L (RE!EEERY) BEC.
) | | | | | | | | UCT
, HRLAAS50 0o CHRL-AL-50 - ooiooooiidll. e
500 500 : : ULKX
| | | | | | & 450 JSKIM2
: : % 400 JSG
£ JSC34SC4
) g %0 USSD
— (N 300 [UFCD
250 (= usc
JSB3
‘ 200 NN by 200 e e [LMB
' 11 ) b A~ S N N A S : : LML
IJ‘J_I 1QQ [ S N =S A g, ) - - HRIT'1 L-10 ‘ %
t : : HRL-1L-05 ! : : : (B R
SORRLA05 | e ‘ ‘ o LBC
: : ‘ ‘ ‘ ; : : : : : : : : ; : CAC4
0 0 25 50 75 100 125 150 175 200 0 25 50 75 100 125 150 175 200 UCAC2
iR L (mm) fRicEERE L (mm) CAC-N
UCACN
== oS E e
) st sk T an/ summinn / FielnE
RCS
® HHKTEH BN P
. pp SHC
KFEH F F g . 178 (mm) IO
REL A mm BUSE MCP
| | | 50 | 75 | 100 [ 125150 | 175] 200 [V Ca—
i $16 STL-B-16 | 34 | 25 | 19 | 16 | 13 | 11 | 10 MEC
== - 25 STL-B25 | 68 | 50 | 39 | 32 | 27 | 23 | 20 BBS
T - 32 STL-B-32 | 100 | 76 | 62 | 51 | 44 | 38 | 34 %
- 1 $50 STL-B-50 | 161 | 126 [ 103 | 87 | 75 | 66 | 58 RV3X
©® FErhEsEH A a— L
752 (mm LN
. o | e [ GE(mm)
| 50 | 75 [ 100125 150 [ 175 200 | =
$16 STL-B-16 [0.39 | 0.29 | 0.22 | 0.18 | 0.15 | 0.13 | 0.12 e
$25 STL-B-25 [1.07 [ 0.79 | 0.61 | 0.50 | 0.43 | 0.36 | 0.32 Py
32 STL-B-32 [2.03 | 1.54 | 1.26 | 1.03 | 0.89 | 0.77 | 0.69 FJ
$50 STL-B-50 |4.43 [ 3.47 | 2.83 [ 2.39 | 2.06 | 1.82 | 1.60 |FK__
W
3 BR
@ Tk E SEL A mm TEEHEE 0 (&)
®16 +0.06
®25 +0.08
B +0 (E) 632 +0.04
1 = ®50 +0.03
-6 (&) - - P =
(PULL B ~ F8:%{E) 51 : T ESEEME
@ RIBEE @ ¢ 16;EEkEhA @ $25 $32~ ¢50 BEkEhA
(TREEIENE) STL-B STL-B
0.7 1.0
+
+0.6 :g:
+5 -
(mm) ~ 05 T *o7
% _ l E o4 E o6
B i E— = ~ o 0.5
. { ﬂﬁ =03 B +0.4 028
B - 016
—— -5 (mm) @ +0.2 _>// g =+03 $ 32~50
+
o +0.2 ———
— +0.1
0 50 75 100 125 150 175200 0 50 100 150 200
718 (mm) 7% (mm)
CKD 107




N H S Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC

BB ECIME R T E

NHS-3X%-103%3% + 15X XEH

@ NHS-UA-401-[EE

O fiEER=EE
@ Fk &
NHSZ 45124218
AN EIZFRM6 X 20

%%g i\\*ﬁu@e ..................
EEAE] DRECIRRE - weeereeereeeens

@ MAFEERSE - BRI /158

7E

300 + 400 + 500 - 600

NSR-*-10,15

EREM AR

HHEESE
NHS -UA-401-B2

HE
NHS-UA-401-S-

BEEES

©
—

|79

31

90

e
NHS-UA-401-B1

SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3x
HR

LN

ST
ST
B xn
s
FJ

FK
iR
BE

1408

@ NHS-UA-401 -S-E
300 - 400 - 500 - 600

—~

BHEEESR

$ 40f8

(30

EES

@ NHS-UA-401-B2

@ FH &
NHSZ 85124278
AN EEZRM6 X 20

PEEEEE AFEIFEG e rrreeeerees
A DAFEIFRE - mveeeeeees

CKD

80

66

4-7¢10%% ¢ 12.550F
EEA1

<
—©
©

M6R/\BIER

75

© siatm © minihs ©

90

80

4-79)0% ¢ 12.530F,
RE

=

® 54

70

12

HE : EEY

M6\ BiERE




	模組元件
	NHS新型搬運系統
	產品介紹
	使用範例
	產品體系表

	●NSR （X軸模組）
	●NHS-H （Z軸模組HRL）
	●NHS-S （Z軸模組STL-B）
	Q&A
	技術資料
	NHS系列共用附件外形尺寸圖



